9.18 WEDNESDAY E\$\$ 31:1-54 上主對摩西說:「你要因米甸人欺騙了以色列人而懲罰他們;你做完這事以後就要離開人世。」於是摩西對人民說:「你們要預備作戰,去攻打米甸人,好為上主復仇。以色列的每支族要派出一千人參戰。」於是,每支族選出一千人,參戰的人數總共一萬兩千人。(民數記31:1-5)

讓人認識主的大能

摩西接獲上主的命令,要由他率領以色列軍隊攻擊米甸人。不僅如此,上主還告訴摩西,這是他在人世間的最後一個任務。在上主的主導下,摩西率領以色列大軍,勢如破竹進攻,米甸人潰不成軍,以色列人得到大大的勝利。摩西「離職」前,可真是交出了漂亮的成績單!

然而關於戰爭,事出必有因。這是上主對米甸人的懲罰,因為米甸人引誘祂的子民(以色列人)去拜偶像,大大忤逆上主。我們應當把焦點放在摩西的順服和忠實。從作戰計畫、安置俘虜、戰利品分配到感恩獻祭,摩西都忠於上主的指示。因為這場戰爭不僅是肉身的爭戰,更是屬靈的爭戰,為要讓人認識上主的無比大能。

但暴力絕不是上主大能的內涵。當道成肉身的耶穌來到世上,祂是「和平的君王」 (賽9:6),沒有率軍發起毀滅戰爭,而是以自我犧牲來救贖世人,使人得以在神聖恩 典中蒙潔淨、重生,與上主和好。主耶穌體現了上主愛的大能,我們要跳脫以暴力「復仇」、「制裁」異己者的想法,努力以愛來影響世界。

TKC 70週年南部場 尋回青年影響力





記念台灣基督長老教會青年團契(TKC)成立70週年,南部場紀念活動「啟拾聚·宣教博覽會」選6月1日於壽山中會鳳山教會舉行。主辦為台灣基督長老教會總會青年事工委員會,協辦為壽山中會、高雄中會、屏東中會、南布中會、排灣中會與魯凱中會之青年部。(全文報導請上TCNN)

配得敬畏的上主,求祢使眾信徒都能 避免以暴力制裁異己的手段來宣揚教義, 用「愛」使人認識祢的大能。奉主耶穌基 督的名祈禱,阿們。